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Teröre Karşı Birlik Vakti

13 Mayıs 2016, Cuma
Hakkari başta olmak üzere bölücü terör örgütü tarafından gerçekleştirilen hain saldırıları kınıyor, şehit olan güvenlik görevlilerimize Allah'tan rahmet, ailelerine başsağlığı diliyoruz. 

Türkiye'mizin birliğine, huzuruna ve bütünlüğüne karşı yapılan terör saldırılarını kınıyor ve lanetliyoruz. Bu saldırılarda şehit olan güvenlik görevlilerimize Allah'tan Rahmet, ailelerine ve milletimize başsağlığı, yaralılara da acil şifalar diliyoruz. Hain saldırılar, Türkiye’ye, Türkiye’nin bütünlüğüne, huzur ve güvenliğine yapılmıştır. Son dönemde yoğunlaştırılmak istenen terör saldırıları terör örgütlerinin son çırpınışları ve yok oluş feryatlarıdır. İçeriden ve dışarıdan beslenen terör örgütlerinin, haince planları ve amaçları ne olursa olsun, 78 milyonun hep birlikte geleceğe yürüyüşünü engelleyemeyecektir. Türkiye’nin önünü kesmek, milletimizin moralini bozmak, kardeşlik hukukunu bitirmek için saldırılar yapan terör örgütleri hedeflerine ulaşamayacak, gelecek umudumuzu söndüremeyecektir. Gün; içeriden ve dışarıdan beslenen terör örgütlerine, teröre;  küresel şer şebekelerinin kanlı senaryolarında rol alan figüranlara karşı topyekûn el ele, omuz omuza olma günüdür.

Büyük Memur-Sen ailesi olarak çağrımız şudur: Türkiye’nin, milletimizin ve Müslüman coğrafyanın kandan, emperyalizmden, sömürüden, zulüm ve terörden arındırılması için birlik olalım. Terör örgütlerine, terör örgütlerine silah dahil lojistik destek veren yabancı güçlere, eli kanlı terör örgütlerinin reklamını yapanlara karşı ortak hareket edelim, bin yıllık desende, 1400 yıllık İslam kardeşliğinde buluşalım.

[bookmark: _GoBack]Bu duygu ve düşüncelerle bir kez daha vatanını, milletini hain saldırılara karşı korumak için Şehit olanları Rahmet'le anıyoruz; milletimizin birliğine, dirliğine kasteden teröristleri ve onları destekleyenleri lanetliyoruz.
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